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ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SIWZ /

UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIAWYKONAWCÓW 

W POSTĘPOWANIU ZNAK NZ/215/83/2009
na kompleksową dostawę odczynników laboratoryjnych, materiałów eksploatacyjnych, kalibratorów i innych wraz z dzierżawą aparatów z zakresu analityki medycznej, mikrobiologii i serologii oraz zainstalowanie laboratoryjnego informatycznego systemu (LIS). 

I. ZMIANA TREŚCI SIWZ: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuję zmiany treści siwz polegającej na dopuszczeniu składania ofert częściowych w ramach niniejszego postępowania, co oznacza wyodrębnienie następujących części – pakietów, co do których dopuszcza się złożenie ofert częściowych: 

Pakiet A – składający się z dotychczasowych  jednostek redakcyjnych załącznika nr 2 do siwz : części: 1 Biochemia, części 2 Immunochemia A ,części 4 RKZ +ISE ,części 5Analityka Ogólna ,części 6 Hematologia ,części 8 Koagulogia, części 12 Diagnostyka HCV, HIV, Toxo

Pakiet A obejmuje dostawę Laboratoryjnego Informatycznego Systemu (LIS), zgodnie                      z załącznikiem nr 2a do siwz (współpracujący z ogólnoszpitalnym systemem InfoMedica) dla zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej i Mikrobiologii oraz dla Pracowni Serologii Krwi. 

Pakiet  B –składający się z dotychczasowych jednostek redakcyjnych załącznika nr 2 do siwz:      części 3 Immunochemia B, części 10 Bakteriologia, części 11 Diagnostyka Chorób Zakaźnych , części 13 A automatyczny system do wczesnego wykrycia prątka gruźlicy i 13 B Podłoża do manualnej diagnostyki prątka gruźlicy.

Wykonawca pakietu B finansuje koszty podłączenia swoich aparatów do LIS. 

Pakiet C - składający się z dotychczasowej jednostki redakcyjnej załącznika nr 2 do siwz:      

części 7 glukoza we krwi kapilarnej 

Wykonawca  pakietu C finansuje koszty podłączenia swoich aparatów do LIS.

Pakiet D - składający się z dotychczasowej jednostki redakcyjnej załącznika nr 2 do siwz:    

 części 9  alergeny 

Wykonawca  pakietu D finansuje koszty podłączenia swoich aparatów do LIS.

Pakiet E - składający się z dotychczasowej jednostki redakcyjnej załącznika nr 2 do siwz:    

 części 14  i 14 a serologia transfuzjologiczna 

Wykonawca pakietu E finansuje koszty podłączenia swoich aparatów do LIS.

W konsekwencji powyższego treść siwz znak NZ/215/83/2009 podlega stosownym zmianom, które obejmują postanowienia:

1) części 1 siwz – opis przedmiotu zamówienia 

2) części 5 siwz – opis warunków udziału w postępowaniu 

 oraz opis sposobu dokonywania oceny tych warunków 

3) części 8 siwz – opis sposobu przygotowania, miejsce i termin złożenia oferty, w związku z czyn część 12 – miejsce i termin otwarcia ofert. 

4) Części 14 – opis sposobu obliczania ceny 

5) Części 15 – wybór oferty

6) Części 19 – - wadium 

7) Załącznik nr 1 do siwz – formularz ofertowy (wzór)

8) Załącznik nr 2 i 2a do siwz – formularz przedmiotu zamówienia, cenowy. 

9) Załącznik nr 3 do siwz – wzór umowy  

10) Załącznik nr 5 do siwz – warunki serwisu – formularz 

11) Załącznik n 6 do siwz – wzór oświadczenia o dopuszczeniu do obrotu

W załączeniu do niniejszego zawiadomienia, którego treść zamieszczona została na stronie internetowej Zamawiającego www.krosno.med.pl zamieszczam także specyfikację istotnych warunków zamówienia znak NZ/215/83/2009 wraz z załącznikami 1, 2 i 2a, 3, 5 i 6 w wersji uwzględniającej zmiany wprowadzone dnia  04.11.2009 r. 
Ponadto dodatkowo informuję o przekazaniu zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu Urzędowi Oficjalnych Publikacji Europejskich w dniu 05.11.2009 r. poprzez „ogłoszenie dodatkowych informacji, informacji o niekompletnej procedurze lub sprostowanie”, o czym informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego oraz wywieszona w tym dniu na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego, która to zmiana pociągnęła za sobą zmianę terminu składania ofert i otwarcia ofert, a w konsekwencji zmianę terminu wniesienia wadium. 

Nowy termin składania ofert upływa 30.11.2009 r. o godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert 30.11.2009 r.  o godz. 11: 00
Nowy termin wniesienia wadium upływa30.11.2009 r. o godz. 10:00
POZOSTAŁE ZAPISY SIWZ 
I OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN.  

II Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

1. Czy zamawiający dopuści możliwość złożenia ofert w ramach konsorcjum, osobno w zakresie diagnostyki analitycznej (części 1-9), osobno w zakresie diagnostyki mikrobiologicznej (części 10-13), osobno w zakresie diagnostyki serologicznej (część 14)oraz osobno na oprogramowanie ? Jeżeli zamawiający wyrazi zgodę to prosimy również o zmianę w SIWZ warunków tj. - dostosowanie wysokości wadium oraz wartości dostaw, którymi wykonawcy muszą się wykazać chcąc realizować zamówienie.

Odpowiedź: w wyjaśnieniu tej kwestii Zamawiający odsyła do wiążącej zmiany treści siwz znak NZ/215/83/2009 z dnia 05.11.2009 r. i stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu     (patrz: pkt. 1 niniejszego zawiadomienia oraz załączniki do tego zawiadomienia                      (tj. Siwz znak NZ/215/83/2009 wraz z załącznikami uwzględniająca zmiany wprowadzone dnia 05.11.2009 r.).

2. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, zwracamy się             z prośbą o umożliwienie składania ofert częściowych na poszczególne pakiety.

Opisanie przez zamawiającego przedmiotu zamówienia w sposób tak szeroki powoduje, iż najprawdopodobniej żaden przedsiębiorca działający na polskim rynku nie będzie w stanie samodzielnie złożyć oferty w niniejszym postępowaniu. Tym samym zawarty w SIWZ zakaz składania ofert częściowych wymusza na podmiotach ubiegających się o udzielenie zamówienia konieczności łączenia się w konsorcja bądź inne formy współpracy. 

Dodatkowo chcemy wskazać, iż rodzaje wyrobów medycznych, jakie zostały połączone przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia skutkują koniecznością nawiązania współpracy (np. W formie konsorcjum) pomiędzy podmiotami, które na rynku stale konkurują między sobą, w tym w innych postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego. Tym samym podmioty zawiązując konsorcjum zmuszone będą zrezygnować z zaoferowania części produktów, które w innych okolicznościach mogłoby także objąć swą ofertą.

Nie odmawiając Zamawiającemu prawa podjęcia współpracy z jednym wykonawcą (zamiast konieczności wchodzenia w kooperację z kilkoma podmiotami z różnych branż) uważamy, iż z opisanych powyżej powodów zarówno po stronie podmiotów zmuszonych do nawiązaniawspółpracy celem złożenia oferty w niniejszym postępowaniu, jak i po stronie Zamawiającego pojawia się ryzyko zarzutu, iż zarówno ukształtowanie przedmiotu zamówienia, jak i realizacja umowy zawartej w wyniku tego postępowania naruszać może ustawową zasadę zachowania uczciwej konkurencji (art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych). Ponadto takie ukształtowanie opisu zamówienia, które wymusza na podmiotach bezpośrednio konkurujących ze sobą wejście na współpracę na zasadzie konsorcjum i dokonywanie ustaleń odnośnie tego,  który podmiot zaoferuje dane towary w tym postępowaniu rodzi poważne ryzyko postawienia zarzutu, iż pomiędzy konsorcjantami, a także Zamawiającym doszło do dokonania zakazanych prawem ustaleń ograniczających konkurencję (art. 6 ust. 1 ustawy o ochronie konkurencji i konsumentów). Tytułem przykładu wskazujemy wyrok KIO z dnia 17.12.2007 r. (sygn. KIO/UZP 9/07), w którym Izba stanęła na stanowisku, że Zamawiający nie może formułować reguł postępowania, osłabiając zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców. W efekcie w rozpoznawanym stanie faktycznym KIO wywiodła, że Zamawiający nie dopuszczając składania ofert częściowych nadużył przysługujące mu prawo podmiotowe, czyniąc z tego prawa użytek pozostający w sprzeczności ze społeczno-gospodarczym przeznaczeniem tego prawa (art. 5 kodeksu cywilnego).

Dodatkowo w oparciu o praktyczne doświadczenia wskazać chcemy, iż nie jest możliwa realizacja tak szerokiego zakresu zamówienia (łączącego różnego typu wyroby medyczne z usługami informatyzacji placówki) na zasadach proponowanych przez Zamawiającego. Na etapie wykonywania umowy i tak musi dojść do podziału zadań i odpowiedzialności za poszczególne części zamówienia pomiędzy podmioty, którym łącznie udzielono zamówienia. Wynika to w szczególności z wymuszenia połączenia w jednym konsorcjum bezpośrednich konkurentów.

Propozycja wprowadzenia części na opisanych powyżej zasadach, połączona z możliwością składania ofert częściowych, stanowić mogłaby rozsądny kompromis pomiędzy dążeniem do ograniczenia ilości umów, jakie musiałby zawrzeć w wyniku jednego postępowania, oraz ustawowym nakazem zapewnienia warunków do jak najpełniejszej konkurencji. Jej akceptacja przez Zamawiającego wyłączy ponadto opisane powyżej ryzyka prawne i komplikacje związane np. Ze wszczęciem postępowania przez organy powołane do ochrony konkurencji i konsumentów.

Odpowiedź: w wyjaśnieniu tej kwestii Zamawiający odsyła do wiążącej zmiany treści siwz znak NZ/215/83/2009 z dnia 05.11.2009 r. i stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu     (patrz: pkt. 1 niniejszego zawiadomienia oraz załączniki do tego zawiadomienia                      (tj. Siwz znak NZ/215/83/2009 wraz z załącznikami uwzględniająca zmiany wprowadzone dnia 05.11.2009 r.).

UWAGA!!

Wobec udzielonych wyjaśnień na zapytania Wykonawców jak również zmiany treści SIWZ, a mających wpływ na oferowany przedmiot zamówienia, należy indywidualnie uwzględnić zmiany w ofercie w tym  w formularzu cenowym, przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem
Załączniki: 

1)Siwz znak NZ/215/83/2009 (stron 21)
wraz ze zmienionymi załącznikami nr 1,2,2a,3,5,6

uwzględniająca zmiany wprowadzone dnia 05.11.2009 r. 

Strona 1 z 4

