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Wykonanie instalacji kanałowej wentylacji mechanicznej w pomieszczeniach izolatki H2.35, Śluzy H2.34 oraz łazienki H2.33 na poziomie -1 budynku H+G w związku z remontem pomieszczeń po byłym Oddziale Rehabilitacji z Pododdziałem Rehabilitacji Neurologicznej pod potrzeby przeniesienia Oddziału Okulistycznego.
W zakresie zamówienia należy wykonać rozprowadzenia instalacji kanałowej wentylacji mechanicznej w pomieszczeniach izolatki H2.35, Śluzy H2.34 oraz łazienki H2.33. Trasę instalacji należ poprowadzić od pionów wentylacyjnych. Podejścia do pionów wykonać trójnikiem. Pod trójnikiem pozostawić odcinek pionu o długości co najmniej 30cm i zakończyć deklem. Połączenie uszczelnić tak, aby ewentualna woda opadowa nie miała ujścia z pionu do momentu odparowania.
a) Wykonanie instalacji.
Instalację wykonać z typowych prefabrykatów wentylacyjnych o przekroju prostokątnym i okrągłym (spiro). Kanały wentylacyjne wykonać i zmontować w klasie szczelności A (PN-B-76001:1996, PN-B-76002:1996, PN-B-03434:1999) z blachy stalowej ocynkowanej. Grubości blach na kanały przyjmować tak, aby przewody poddane działaniu różnicy założonych ciśnień roboczych nie wykazywały słyszalnych odkształceń płaszcza ani widocznych ugięć przewodów między podporami. Niektóre kanały wykonać z tzw. luźnym kołnierzem. Podczas montażu w razie konieczności należy odcinek kanału przyciąć na żądany wymiar, zamontować kołnierz i przyłączyć do sieci. Należy zapewnić dodatkowe wzmocnienia na instalacji poprzez przetłoczenia na ściankach i profile wzmacniające wspawane z boku. Zmiany kierunku i odgałęzienia wyposażyć w łopatki kierownicze.
Wszystkie kanały wraz z uzbrojeniem (nawiewniki i wywiewniki, tłumiki akustyczne) podwieszać w sposób trwały i pewny, oraz eliminujący możliwość przenoszenia drgań 
z instalacji do konstrukcji. Podtrzymywać przez elementy profilowane, przechodzące pod przewodami lub mocować przy pomocy łączników z przekładką dźwiękochłonną filcową lub gumową. Podwieszać przy pomocy prętów gwintowanych mocowanych do konstrukcji. 
W każdym przypadku mocowania bezwzględnie przestrzegać zaleceń konstruktora, co do sposobu mocowania do poszczególnych elementów konstrukcji.
Do nawiewu i wyciągu powietrza w izolatkach zastosować nawiewniki i wywiewniki szczelinowe, w śluzach projektuje się nawiew i wyciąg powietrza za pośrednictwem typowych zaworów wentylacyjnych nawiewnych i wywiewnych. W sanitariatach przy izolatkach zastosować typowe zawory wentylacyjne wywiewne.
Należy przewidzieć obudowanie przewodów doprowadzających do elementów nawiewnych i wywiewnych w pomieszczeniach nieposiadających sufitów podwieszanych. Tam, gdzie to możliwe przewody wentylacyjne prowadzić w przestrzeniach sufitów podwieszanych. Zabudowę wykonać w systemie suchej zabudowy g-k. Zabudowę należy przygotować pod malowanie tj. z wykonanymi narożnikami, gładzią gipsową, jej szlifowaniem i zagruntowaniem powierzchni.
b) Izolacja.
Przewody nawiewne i wywiewne z pomieszczeń do central wentylacyjnych izolowane 
w całości, łącznie z pionami na dach, matami z wełny mineralnej na zbrojonej folii aluminiowej. Nie przewiduje się izolowania pionów wentylacyjnych jeżeli stanowią adaptację istniejących szachtów grawitacyjnych.
Izolację mocować do kanałów przy pomocy szpilek zgrzewanych (lub klejonych) do kanałów. Dopuszcza się także stosowanie mat z wełny mineralnej samoprzylepnych. Projektowana grubość izolacji 30mm.
W przypadku wyciągów z sanitariatów nie przewiduje się izolowania przewodów. Wyjątek stanowią piony na dach prowadzone poza istniejącymi szachtami wentylacji grawitacyjnej. W takim przypadku piony izolować.
c) Zabezpieczenia przeciwpożarowe.
W miejscach projektowanych klap pożarowych zastosować kształtkę o wymiarach odpowiadających wymiarom klap.


