Dotyczy: Konkursu ofert o udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań diagnostycznych oraz kwalifikacji do żywienia dojelitowego/pozajelitowego – konkurs nr EM/1/2017 z dnia 11.12.2017

Wojewódzki Szpital Podkarpacki im. Jana Pawła II w Krośnie informuje, ze w dniu 13.12.2017 r. do siedziby Udzielającego Zamówienia za pośrednictwem poczty elektronicznej wpłynęły następujące pytania i uwagi:
1) Proszę o dokonanie zmiany w projekcie umowy w postaci zmodyfikowania pkt 26 paragrafu 1 w sposób następujący: 

        „26. Przyjmujący Zamówienie niezwłocznie po podpisaniu umowy przekaże Udzielającemu Zamówienia procedury opisujące sposób pozyskiwania materiału biologicznego do badań, warunki przechowywania i transportu materiału do badania a Udzielający Zamówienia zapozna się z nimi i będzie się do nich stosował.”

        Zapis ten jest konieczny w związku z realizowaniem wymogów określonych w załączniku nr 1 do rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 21 stycznia 2009 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie standardów jakości dla medycznych laboratoriów diagnostycznych i mikrobiologicznych (D.U. 2009 r nr 22 poz. 128) - laboratorium opracowuje, wdraża i stosuje procedurę zlecenia badania laboratoryjnego, procedurę pobierania materiału do badań, procedurę transportu materiału do badań oraz udostępnia ją zleceniodawcom, którzy potwierdzają zapoznanie się z tą procedurą.

2) W całości usunięcia pkt 27 powyżej wymienionego paragrafu.

3) <czy w myśl Regulaminu Konkursu, Rozdział II pkt. 2 - "Udzielający Zamówienia dopuszcza złożenie ofert częściowych tj. na wybrane pakiety spośród wymienionych w zał. nr 3"  dopuszczacie Państwo możliwość złożenia oferty na wybrane badania w danym pakiecie?> 
Odpowiedź Udzielającego Zamówienia:

Ad 1) Udzielający Zamówienia informuje, że wyraża zgodę na wprowadzenie zmian w treści umowy stanowiącej zał. nr 4b do Regulaminu poprzez nadanie brzmienia ust. 26 w paragrafie 1 w sposób zaproponowany przez Oferenta.

Ad 2) Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody na usunięcie w treści umowy ust. 27 w § 1. Powyższy zapis wynika z wymogów komisji akredytacyjnej Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia, która w procesie recertyfikacji wymaga aby szpital udokumentował, że prowadzi nadzór nad wykonawcami usług laboratoryjnych w zakresie przestrzegania przepisów w sprawie standardów jakości dla medycznych laboratoriów diagnostycznych i mikrobiologicznych.

Ad 3) Udzielający Zamówienia informuje, że nie wyraża zgody na złożenie oferty częściowej z wyjątkiem pakietów od XXVII do XXXI, natomiast wyraża zgodę na modyfikację pakietów poprzez podział wskazanego pakietu zgodnie z propozycją Oferenta, jeśli w/w propozycja wpłynie do dnia 14.12.2017 r.
Informacje zamieszczono na stronie internetowej w dniu 14.12.2017 r.

