Załącznik nr 6  „Uzyskanie wpisu lądowiska całodobowego do Ewidencji Lądowisk Urzędu Lotnictwa Cywilnego”

I. Przedmiotem zamówienia jest: 

1. ocena przez Wykonawcę czy istniejące lądowisko przy Szpitalnym Oddziale Ratunkowym Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie spełnia wymogi niezbędne do wpisu go jako całodobowego lądowiska do ewidencji lądowisk Urzędu Lotnictwa Cywilnego. Wykonawca winien przeanalizować czy w świetle obowiązujących przepisów spełnia ono wymogi m.in. w zakresie bezpieczeństwa ruchu lotniczego i ochrony środowiska. W przypadku stwierdzenia konieczności wykonania niezbędnych robót zmierzających do dostosowania istniejącego lądowiska do obowiązujących przepisów, Wykonawca przedstawi rozwiązania dostosowawcze w formie dokumentacji projektowo-kosztorysowej w terminie 1 miesiąca od daty podpisania umowy. 

Istniejące lądowisko przy Szpitalnym Oddziale Ratunkowym Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie zostało wybudowane w latach dziewięćdziesiątych. Szpital posiada projekt lądowiska w formie papierowej (brak wersji elektronicznej). Z uwagi na to projekt lądowiska zostanie udostępniony Wykonawcy podczas wizji lokalnej przed złożeniem oferty.  

2. Wykonawca uzyska, na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Zamawiającego, prawomocną decyzję pozwolenia na budowę, jeżeli będzie wymagana. 

3. opracowanie pełnej dokumentacji rejestracyjnej całodobowego lądowiska dla helikopterów przy Szpitalnym Oddziale Ratunkowym Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie -  zakres zgodny z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury  w sprawie ewidencji lądowisk. 

Zakres opracowania musi zawierać m.in.:

a) dane zarządzającego oraz głównego użytkownika lądowiska z danymi teleadresowymi;

b) współrzędne geograficzne punktu odniesienia lądowiska (według Światowego Systemu Geodezyjnego WGS-84);

c) położenie lądowiska w stosunku do najbliższej miejscowości (kierunek i odległość), ewentualnie położenie w stosunku do charakterystycznego obiektu; 

d) przeznaczenie lądowiska (określenie typów statków powietrznych mogących na nim przeprowadzać operacje lotnicze);

e) dokument potwierdzający możliwość wykorzystania terenu na cele lądowiska, wydany przez właściwą, ze względu na miejsce położenia lądowiska, jednostkę samorządu terytorialnego;

f) mapę sytuacyjno-wysokościową wykonaną w skali 1:5000 ze wskazaniem rodzaju, położenia i wysokości przeszkód lotniczych w promieniu 1 km od środka pola wzlotów;

g) mapę sytuacyjno-wysokościową wykonaną w skali 1:500 z naniesieniem elementów lądowiska;

h) rysunki profili pól wznoszenia i podejścia wykonane w skali poziomej 1: 5.000 lub 1 : 2.000 i w skali pionowej 1 : 1.000, lub 1 : 500 1; 

i) pozytywną opinię Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w nawiązaniu do wymagań higienicznych i zdrowotnych zakładanego lądowiska; 

j) pozytywną opinię Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska odnośnie wpływu zakładanego lądowiska na środowisko;

k) instrukcje operacyjną lądowiska; 

l) plan ratowniczy; 

m) pisemne oświadczenie, że lądowisko nadaje się do ruchu lotniczego w zakresie ustalonym w instrukcji operacyjnej lądowiska,

n) pisemne oświadczenie że użytkowanie lądowiska przez statki powietrzne nie zagraża bezpieczeństwu ludzi i mienia;

o) inne dokumenty niezbędnie do uzyskania wpisu lądowiska do ewidencji lądowisk ULC.  

4. Uzyskanie wpisu lądowiska całodobowego do Ewidencji Lądowisk Urzędu Lotnictwa Cywilnego.

Wykonawca dostarczy Zamawiającemu wraz z wpisem do ewidencji lądowisk następujące załączniki: 

a) księgę ewidencyjną, 

b) teczkę lądowiska;

c) teczki korespondencyjne lądowiska,

II. Zamawiający udzieli Wykonawcy niezbędnych upoważnień i pełnomocnictw do reprezentowania go w sprawach niezbędnych do realizacji zamówienia m.in. do reprezentowania przed:

            1. Państwowym Powiatowym  Inspektorem Sanitarnym, 

            2. Wojewódzkim Inspektorem Ochrony Środowiska, 

            3. Lotniczym Pogotowiem Ratunkowym,

            4. Wojewódzką Komendą Straży Pożarnej,

            5. Urzędem Lotnictwa Cywilnego ,

            6. Prezydentem Miasta Krosna jako jednostki terytorialnej.

III. Oferta Wykonawcy powinna uwzględniać wszelkie materiały, uzgodnienia, opinie, instrukcje, opłaty niezbędne do zgłoszenia lądowiska do ewidencji lądowisk i uzyskania rejestracji lądowiska całodobowego w Urzędzie Lotnictwa Cywilnego wynikające z aktualnie obowiązujących przepisów prawa. Materiały winny być przygotowane i opracowane zgodnie z wymaganiami instytucji dokonującej wpisu do ewidencji. 

Oferta cenowa ma zawierać koszt opłaty lotniczej zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 08.09.2003 r. w sprawie opłaty lotniczej.  

IV. W niniejszym opracowaniu należy również uwzględnić lokalizację nowo projektowanych budynków Stacji Dializ i Bloku Operacyjnego ( lokalizacja w załączniku Nr 2).

V. Termin wykonania zamówienia:

· wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej, o której mowa w pkt. I ust. 1 – w terminie nie dłuższym niż 1 miesiąc od dnia podpisania umowy.  

· złożenie kompletnego wniosku o pozwolenie na budowę, jeżeli będzie wymagane, w terminie nie dłuższym niż 2 dni od dnia złożenia w siedzibie Zamawiającego kompletnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej, o której mowa w pkt. I ust. 1. 

· zakończeniem wykonania przedmiotu zamówienia jest udokumentowana przez Wykonawcę data rejestracji lądowiska w Urzędzie Lotnictwa Cywilnego w terminie nie dłuższym niż 6 miesięcy od daty podpisania umowy. 

· termin zakończenia wykonania zamówienia może ulec wydłużeniu o czas niezbędny   Zamawiającemu na wyłonienie wykonawcy robót budowlanych oraz wykonanie przez niego prac dostosowawczych na podstawie dokumentacji, o której mowa w pkt. I ust. 1.  

· Zamawiający poinformuje Wykonawcę o zakończeniu prac dostosowawczych. Wykonawca uzyska wpis lądowiska całodobowego do ewidencji lądowisk Urzędu Lotnictwa Cywilnego w terminie nie dłuższym niż 4 miesiące od dnia powiadomienia o zakończeniu prac dostosowawczych.  

