Załącznik nr 6
Zakres prac, które między innymi winny być wykonane w ramach „Zadania inwestycyjnego – „Rozbudowa i modernizacja Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie” – przebudowa systemu zasilania Szpitala w energię elektryczną 

w kontekście budowy Bloku operacyjnego”.

1. Zakres prac, które między innymi winien być wykonany w ramach zawartej umowy:

a) Zaprojektowanie i wykonanie linii kablowej dla zasilania budynku nowego bloku operacyjnego bezpośrednio z agregatu kogeneracyjnego zakładając jego pracę równoległą. 

b) Zaprojektowanie i wykonanie rozdzielni nN w budynku kuchni w pobliżu agregatu kogeneracyjnego. Rozdzielnia winna być wyposażona w trzy odpowiednio dobrane zabezpieczenia z możliwością ich zdalnego sterowania oraz analizator parametrów sieci z możliwością zdalnego odczytu i posiadać wymagany system blokad.
c) Zaprojektowanie i wykonanie nowej linii kablowej kablem typu H07RN-F 0,6/1kV lub równoważnym 
z rozdzielni n/n bloku operacyjnego do agregatu kogeneracyjnego.
d) Wykonanie niezbędnych przepustów w budynku kuchni i budynku budowanego bloku operacyjnego 
w pobliżu wejścia sieci ciepła technologicznego. 
e) Zaprojektowanie wyposażenia i rozbudowa rozdzielni bloku operacyjnego w niezbędną aparaturę umożliwiającą włączenie linii kablowej do rozdzielni. 
f) Wymagania dla zastosowanych wyłączników:

Wyłączniki główne mają być z napędem elektrycznym i zabezpieczeniem selektywnym.

Wyłączniki typu Compact musza posiadać możliwość komunikacji z siecią modbus bez konieczności odłączania napięcia w całym polu rozdzielnicy.

Wyłączniki główne musza posiadać zakresy regulacji nastaw prądu znamionowego od 0,4-1In. Zabezpieczenie zwarciowe bezzwłoczne 2 – 15In z możliwością wyłączenia.

g) Układ automatyki z modbusem i systemem nadzoru powinien komunikować się z analizatorem parametrów sieci zainstalowanym na szynach wyłączników głównych. Wyłączniki i mierniki parametrów sieci powinny być dostarczone przez jednego producenta oraz sprawdzone i przetestowane jako komplet celem zapewnienia gwarancji niezawodności pracy (wymaganie obligatoryjne).

h) Zastosowane analizatory sieci musza  być wyposażone w możliwość komunikacji poprzez sieć modbus.

i) Zamawiający wymaga zastosowania aparatów dla rozdzielni typoszeregu urządzeń jednego producenta o parametrach zgodnych z dokumentacją projektową dla budowanego bloku operacyjnego i zadania – „Przebudowa systemu zasilania Szpitala w energię elektryczną w kontekście budowy Bloku operacyjnego”.

j) Dokonanie niezbędnych zgłoszeń i uzgodnień oraz dokumentacji powykonawczej wraz 
z inwentaryzacją wykonanej infrastruktury podziemnej i naziemnej dla wszystkich elementów zadania.

k) Zamawiający wymaga zastosowania nowych kabli, nowej aparatury, nowych urządzeń i wyposażenia rozdzielni.

l) Przeprojektowanie i adaptacja rozdzielni bloku operacyjnego wraz z rozbudową o niezbędną aparaturę umożliwiającą włączenie linii kablowej do rozdzielni. Prace wykonać w porozumieniu z firmą realizującą budowę bloku operacyjnego.

m) Dokonanie lub uzyskanie niezbędnych zgłoszeń, pozwoleń i uzgodnień w tym pozwolenia na budowę oraz wykonanie dokumentacji powykonawczej wraz z inwentaryzacją wykonanej infrastruktury podziemnej i naziemnej dla wszystkich elementów zadania.

