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38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  I ZAOPATRZENIA
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Krosno, dnia 04.02.2013 


Do wszystkich uczestników postępowania 

                   





 (www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU 

na całoroczny monitoring oraz wprowadzenie procedury zwalczania szkodników w systemie HACCP oraz zabiegi dezynsekcji oddziałów Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie
nr postępowania EZ/214/05/2012

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1. Proszę o udzielenie informacji o ilości metrów, których dotyczyć będą usługi.

Odpowiedź: 6000 m2 + pomieszczenia, w których występuje pilna potrzeba montażu urządzeń – detektorów owadów tj. ok. 300 m2.

Pytanie 2. W zał. nr 2a – Wymagania w pkt. 1 ust. 1 oczekują Państwo „wymiany środka w stacjach deratyzacyjnych oraz ich czyszczenie”, natomiast nie wskazujecie liczby stacji. Proszę o podanie liczby urządzeń wymagających obsługi.

Odpowiedź: 20 stacji.

Pytanie 3. W zał. nr 2a Wymagania, w pkt. 1 ust. 2 oczekują Państwo „wymiany pułapek lepowych w detektorach owadów oraz ich czyszczenie”, natomiast nie wskazujecie liczby pułapek. Proszę o podanie liczby urządzeń wymagających obsługi.

Odpowiedź: 60 stanowisk +/- 10.

Pytanie 4. W załączniku 2a wymagania w pkt. 1 ust. 3 oczekują Państwo „wymiany środka wabiącego w chwytaczu gryzoni” natomiast nie wskazuje liczby chwytaczy. Z zapisu wynika, że posiadacie państwo jeden chwytacz, co wydaje się mało prawdopodobne. Proszę o podanie liczby urządzeń wymagających obsługi. 
Odpowiedź: 10 chwytaczy gryzoni.

Pytanie 5. W zał. nr 2a Wymagania w pkt. 1 ust. 4 oraz pkt. 4 oczekujecie Państwo „ dostarczenia środków dezynsekcyjnych”. Nie wskazujecie Państwo jakich ilości dostaw oczekujecie i jakich produktów. Ponadto zapytanie nie dotyczy dostaw preparatów dezynsekcyjnych, których sprzedaż podlega rygorom i obostrzeniom prawnym. Bardzo proszę o doprecyzowanie zapisów. 

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje pułapek klejowych w przypadku pilnej interwencji oraz preparatu na mrówki, które bardzo często występują w pomieszczeniach parterowych. 

Pytanie 6. W zał. nr 2a Wymagania w pkt. 2 wymagacie Państwo montażu urządzeń do monitorowania szkodników nie podając powierzchni, na której ma być prowadzony monitoring lub liczby urządzeń wynikających z planów rozmieszczenia w procedurze kontroli szkodników. Prosimy o doprecyzowanie zapisów. 

Odpowiedź: 6000 m2 + pomieszczenia w których występuje pilna potrzeba montażu urządzeń – detektorów owadów tj. ok. 300 m2.

Pytanie 7. Proszę o doprecyzowanie określenia w tytule zapytania ofertowego „… wprowadzenie procedury zwalczania szkodników…”. Czy wybrany usługodawca będzie musiał dostosować swoje działania do obowiązującej u Państwa procedury kontroli szkodników, czy Państwo nie posiadacie procedur i trzeba je będzie opracować i wdrożyć. Proszę o doprecyzowanie zapisów. 

Odpowiedź: Na zleceniobiorcy spoczywa obowiązek opracowania i wdrożenia procedury zwalczania i kontroli szkodników. Zleceniobiorca odpowiada za w/w czynności. 

 









 Z poważaniem
