Załącznik nr 2 - „Minimalne wymagania Zamawiającego dla przebudowy części pomieszczeń budynku Oddziału Paliatywnego przy ul. Grodzkiej pod potrzeby utworzenia Oddziału Zakaźnego”.
[bookmark: _GoBack]W ramach realizacji zamówienia Wykonawca winien zaprojektować zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, wymogami NFZ, normami i wytycznymi branżowymi Oddział Chorób Zakaźnych zawierający następujące pomieszczenia:
I) Sale chorych dla około 10 łóżek - w tym minimum trzy izolatki każda z węzłem sanitarnym i śluzą.
II) Izba przyjęć składająca się z pokoju badań, rejestracji i WC dla niepełnosprawnych.
III) Gabinet diagnostyczno-zabiegowy
IV) Pokój odwiedzin.
V) Pomieszczenia higieniczno-sanitarne niezbędne do spełnienia wymogów sanitarno-epidemiologicznych zgodnie z obowiązującymi przepisami, w tym dla niepełnosprawnych.
VI)  Łazienki dla chorych oraz personelu.
VII) Pomieszczenia socjalne i pomieszczenia przeznaczone dla pracy personelu.
VIII) Projekt winien uwzględniać przebudowę i dostosowanie pomieszczeń do obowiązujących przepisów wraz z instalacjami wewnętrznymi, w szczególności instalacją sanitarną, gazów medycznych, teletechniczną, elektryczną, ochrony ppoż. i ewakuacji oraz sieciami zewnętrznymi (jeżeli obowiązujące przepisy tego wymagają). 
IX) Projekt winien uwzględnić, jeżeli zajdzie taka konieczność, przebudowę wejścia z zewnątrz do oddziału, wraz z przebudową infrastruktury zewnętrznej (m.in. chodniki, droga dojazdowa do oddziału). 
X) Projekt winien uwzględniać istniejące opracowania projektowe dla przebudowy pomieszczeń budynku oraz terenu zewnętrznego przy budynku Oddziału Paliatywnego przy ul. Grodzkiej.
